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      COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
          VERBALE DI ADUNANZA 

 
            DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 
 
 
 

N. 014 
 
 
 
OGGETTO: Mozione ed interrogazioni. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAQUATTRO del mese di OTTOBRE il  giorno CINQUE 

alle ore 19,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria ed in 
prima convocazione. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone 

dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 
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  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Affinita Alessandro 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il 
numero degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 

 
Il Consigliere Luisella Cadoni prima di iniziare la trattazione degli argomenti 

previsti per l’odierna seduta comunica ai presenti che il gruppo consiliare denominato 
“Villasimius” di cui lei fa parte unitamente ai signori Meloni Aldo e Dessì Gianluca, l’ha 
designata come proprio portavoce nell’assemblea. 

Viene quindi posto in discussione il primo punto dell’ordine del giorno 
rappresentato dalla mozione del consigliere Cadoni Vincenzo presentata nella seduta 
del 10.08.2004, “tesa ad annullare in regime di autotutela dell’amministrazione, 
disposizioni ed azioni del Commissario prefettizio dott. Oscar Gibillini”. 

Dopo un ampio dibattito, riportato integralmente in allegato, viene proposto 
dal Sindaco di respingere la stessa in quanto non si ravvisano negli atti assunti dal 
Commissario per i quali si chiede l’annullamento, illegittimità di sorta che ne 
giustifichino la revoca da parte dell’Amministrazione Comunale. 

Il consigliere Luisella Cadoni dichiara l’astensione del suo gruppo 
sull’argomento in quanto ritiene che siano stati forniti chiarimenti, anche se parziali, 
da parte del Presidente sulle problematiche sollevate dal consigliere Cadoni Vincenzo 
con la sua mozione resta inteso, comunque, che unitamente ai suoi, sarà sempre 
vigile sull’andamento dell’attività amministrativa, per la salvaguardia degli interessi 
della cittadinanza di Villasimius. 

 
IL CONSIGLIO 

 
- Vista la mozione presentata dal consigliere Cadoni Vincenzo nella seduta del 

10.08.2004 avente ad oggetto “Mozione tesa ad annullare in regime di autotutela 
dell’amministrazione, disposizioni ed azioni del commissario prefettizio dott. Oscar 
Gibillini”; 

- Fatta propria la proposta del Presidente; 
Con 9 voti favorevoli e 4 astenuti (Cadoni V. Cadoni L. – Meloni Aldo e Dessì 
Gianluca) su 13 presenti.  

 
DELIBERA 

 
 Di respingere la mozione presentata dal Consigliere Cadoni Vincenzo nella seduta del 
10.08.2004, che si allega presente di cui forma parte integrante e sostanziale in quanto non si 
ravvisano negli atti assunti dal Commissario Straordinario, per i quali si chiede 
l’annullamento, illegittimità di sorta che ne giustifichino la revoca. 
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